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Тип урока                        Урок изучения нового материала
Цели урока:
· Формирование умения применять формулы квадрата разности и квадрата суммы
· Развитие умений применять знания в нестандартных ситуациях.
· Обучение навыкам контроля и самоконтроля.











Ход урока
I Проверка домашнего задания (5 минут)
Фронтальный контроль (ученики с места отвечают на заданные учителем вопросы по ранее изученному материалу)
1) Дайте определение тождеству;
2) Приведите примеры тождества;
3) Какое выражение называется тождеством;
4) Какое преобразование называется тождеством;
5) Назовите 3 способа доказательства тождества;
II Изучение нового материала ( 13 минут)
Мы научимся возводить в квадрат сумму выражений и разность выражений 
2 =a2  +2ab+b2 
Давайте докажем, является ли данное равенство тождеством?
2 =(a+b)(a+b)=a2+ab+ab+b2= a2  +2ab+b2 
Мы выяснили, что данное равенство является тождеством ,а теперь давайте проверим следующее равенство:
(а-b)2= a2  -2ab+b2
К доске вызывается ученик и с помощью учителя доказывается данное тождество
2 =(a-b)(a-b) =a2-ab-ab+b2= a2  -2ab+b2 
Давайте запишем новые формулы сокращенного умножения, которые мы будем отрабатывать на сегодняшнем уроке:
1)2 =a2  +2ab+b2 
2) (а - b)2= a2  -2ab+b2
Откройте учебник на странице 157 и 158, внимательно прочитайте правила выделенные жирным шрифтом и выпишите его себе в тетрадь!
 
III Закрепление изученного материала (20 минут)
Для закрепление учащиеся по очереди вызываются к доске
1) (5+x)2
2) (5+2x)2
3)  (5-x)2
4) (5-2x)2
5) (-3+b)2
6) (-3-b)2
7) №780

IV Итог урока (2 минуты)
Учащимся выставляются оценки, запись домашнего задания с доски №781,№782
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